

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Analiza - Preduzeće Naftna industrija Srbije". Rad ima 29 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

FAKULTET TEHNIČKIH NAUKA

INDUSTRIJSKO INŽENJERSTVO I INŽENJERSKI MENADŽMENT

NOVI SAD

Seminarski rad

Preduzeće Naftna industrija Srbije

Prof. dr Nikola Radaković Sanja Todorovic: 2922

Ljubica Baloban: 2857

Tamara Djilas: 2933

Danka Obradovic: 2877

Novi Sad, 2009. godine

S A D R Ź A J

Opšti podaci o preduzeću

Osnovni podaci o preduzeću

Osnovni podaci o programu proizvodnje

Prikaz procesa proizvodnje

Dokumentacija u procesu izrade proizvoda

Faze u procesu izrade proizvoda

Tehnološka dokumentacija

Kritički osvrt na način organizacije procesa proizvodnje

Analiza tehnološke dokumentacije

Nedostaci dokumentacije

Predlozi za poboljšanje organizacije procesa proizvodnje

4. MTM analiza

Opšti podaci o preduzeću

Osnovni podaci o preduzeću

Razvoj naftne privrede Srbije započeo je nakon II svetskog rata, kada je na ovim prostorima otpočelo istraživanje, a koju godinu kasnije i proizvodnja nafte i prirodnog gasa, kao i distribucija i promet naftnih derivata. Nedugo zatim izgrađene su rafinerije i formirana preduzeća za transport i promet prirodnog gasa.

"NIS-NAFTAGAS", kompanija za istraživanje i proizvodnju nafte i prirodnog gasa, podzemnih voda i geotermalne energije je glavna arterija i žila kucavica Naftne industrije Srbije. Preduzeće je osnovano 10. februara 1949. godine, a prva nafta je otkrivena 1952. godine u Jermenovcima. Bušotina u Velikoj Gredi, u periodu od 1951- 1953. godine, dala je oko 500.000 kubnih metara gasa. Ključ daljeg razvoja "NIS - NAFTAGAS" predstavljaju koncesije u inostranstvu, započete još pre 15 godina.

"NIS-GAS", je kompanija za transport i promet prirodnog i tečnog naftnog gasa. Prvi začeci "NIS -GAS"-a datiraju od 1949. godine kada je, u Velikoj Gredi kod Zrenjanina otkriveno prvo gasno polje. Razvoj sistema za transport gasa otpočinje 1951. godine, a status pravnog lica stiče 10 oktobra 1981. godine.

U Beogradu je decembra 1954. godine, osnovano preduzeće za primenu i promet tečnog naftnog gasa i uređaja za gas -"PETROLGAS".

Preduzeće kasnije menja naziv u "BUTANGAS", koji je jedan od pravnih predhodnika današnjeg preduzeća "NIS -ENERGOGAS", kompanije za obavljanje poslova cevovodnog transporta i distribuciju prirodnog gasa, izgradnju, rekonstrukciju, remontovanje i popravku cevovoda, gasnih čvorišta i merno-regulacionih stanica za gas, kao i poslova transporta, distribucije i prometa tečnog naftnog gasa.

"NIS-RAFINERIJA NAFTE PANČEVO", kompanija za proizvodnju derivata nafte, energetskih fluida i električne energije počela je da radi 14. decembra 1968. godine, kapaciteta 1,32 miliona tona sirove nafte godišnje. U prvoj fazi proširenja, 14. decembra 1979. godine puštena je u rad Atmosferska destilacija II, čime je kapacitet primarne prerade povećan na 4,82 miliona tona sirove nafte godišnje. Puštanjem u rad sekundarnih postrojenja Rafinerija se svrstala u red modernih evropskih rafinerija sa savremenom strukturom proizvodnih postrojenja.

OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com